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DICTEE

Il N’y a pas aujourd’hui un homme intelligent qui ne se sente lié par des fils invisibles a
tous les hommes passés, présents et futurs.

Nous sommes les héritiers de tous ceux qui sont morts, les associés de tous ceux qui
vivent, la providence de tous ceux qui naitront.

Pour témoigner notre reconnaissance aux mille générations qui ont fait graduellement ce
que nous sommes, il faut perfectionner la nature humaine en nous et autour de nous.

Pour remercier dignement les travailleurs innombrables qui ont rendu notre habitation si
belle et si commode, il faut la livrer plus belle et plus commode encore aux générations
futures.

Nous sommes meilleurs et plus heureux que nos devanciers, faisons que notre postérité
soit meilleure et plus heureuse que nous.

Il n’est pas d’hommes si pauvre et si mal doué qui ne puisse contribuer au progres dans
une certaine mesure.

E. About, le progres.

QUESTIONS
1. Donne un titre a la dictée.
2. Quel est le devoir de ceux qui vivent envers les générations futures ?
3. Explique : héritiers ; postérité ; progres.
4. Analyse les mots soulignés dans la dictée.
5. Analyse la derniére phrase de la dictée.
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